



Sammanträde

Samhällsbyggnadsnämnden

Tid och plats

torsdagen den 26 september 2019

kl 08.30

Rådhuset

**Kallade**Ledamöter:

Kristina Åhberg (M)  
Henric Appelkvist (M)  
Carl-Göran Svensson (C)  
Mats Arnoldsson (L)  
Pär Rosenberg (KD)  
Lars Johansson (S)  
Christl Bengtsson (S)  
Jan-Erik Persson (S)  
Ingmarie Jacobsen (F!)  
Lisa Kvarnbäck (MP)  
Thomas Paulsson (SD)  
Hans Dahlqvist (SD)

Ersättare: (för kändedom)

Lage Engebo (M)  
Carl Strömberg (M)  
Gunilla Carlecrantz (C)  
Rikard Sköld (C)  
Kaj Ovesson (M)  
Victor Sjögren (S)  
Lisa Andersson (S)  
Hans-Olof Höglund (MP)  
Mats Sundbeck (V)  
Kjell Dahlberg (ÖP)  
Fredrik Ramberg (SD)  
Jan Dahl (SD)

**Ärenden**

<b>1</b>	<b>Upprop och val av justeringsperson</b>	<b>2019/55</b>
<b>2</b>	<b>Godkännande av föredragningslistan</b>	<b>2019/56</b>
<b>3</b>	<b>Information från säkerhetssamordnare Thomas Andersson</b>	<b>2019/120</b>
<b>4</b>	<b>Redovisning av delegeringsbeslut</b>	<b>2019/52</b>
<b>5</b>	<b>Sjöfartsstråket etapp 4, badbryggor, utökade förslagsalternativ</b>	<b>2018/340</b>
<b>6</b>	<b>Sjöfartsstråket etapp 5 (småbåtshamnen) och etapp 6 (hamnen) - statusrapportering</b>	<b>2018/342</b>
<b>7</b>	<b>Detaljplan för Hoby 18:17, samrådsredogörelse</b>	<b>2017/460</b>



<b>8</b>	<b>Detaljplan för Hoby 4:33, samrådsredogörelse</b>	<b>2016/967</b>
<b>9</b>	<b>Detaljplan för Sandby 64:1, programsamrådsredogörelse</b>	<b>2016/137</b>
<b>10</b>	<b>Detaljplan för Simrishamn, Vipan 2 - granskning</b>	<b>2018/135</b>
<b>11</b>	<b>Detaljplan för Skansen etapp II - ändring av planbesked</b>	<b>2016/376</b>
<b>12</b>	<b>Ändring av detaljplan för Hoby 18:21, granskning</b>	<b>2017/897</b>
<b>13</b>	<b>Detaljplan för del av Gladsax 34:71, antagandehandling</b>	<b>2018/836</b>
<b>14</b>	<b>Detaljplan för Brantevik 36:21 del av Brantevik 36:23 och Brantevik 36:6 - granskning</b>	<b>2018/215</b>
<b>15</b>	<b>Begäran om planbesked för ändring av detaljplan för Rörum 11:19</b>	<b>2019/766</b>
<b>16</b>	<b>Begäran om planbesked, Mellby 6:10</b>	<b>2019/734</b>
<b>17</b>	<b>Begäran om planbesked Tobisborg 1:1</b>	<b>2019/764</b>
<b>18</b>	<b>Begäran om planbesked, Mellby 3:3 samt del av Mellby 3:121 (Stärkan)</b>	<b>2019/822</b>
<b>19</b>	<b>Knäbäckshuset - avstå kommunal mark för gemensamhetsanläggning</b>	<b>2019/857</b>
<b>20</b>	<b>Svar på medborgarförslag från Patrik Palm om isbanan i Sankt Olof</b>	<b>2019/256</b>
<b>21</b>	<b>Svar på medborgarförslag från Johan Lund om att anlägga en inomhushall för padeltennis i Simrishamn</b>	<b>2019/254</b>
<b>22</b>	<b>Svar på medborgarförslag från Rolf Engfalk om toalett i Jonebergsparken</b>	<b>2018/926</b>
<b>23</b>	<b>Svar på medborgarförslag från Kjell Håkansson - Parkeringen vid badhotellet i Vitemölla</b>	<b>2019/677</b>
<b>24</b>	<b>Kommunalt avlopp inom Havängs sommarby</b>	<b>2017/131</b>
<b>25</b>	<b>Projekt VA-samverkan</b>	<b>2018/837</b>
<b>26</b>	<b>Intern kontrollplan 2019, uppföljning</b>	<b>2019/346</b>



<b>27</b>	<b>Delårsbokslut 2019-01-01--2019-08-31</b>	<b>2019/388</b>
<b>28</b>	<b>Delegationsordning 2019, revidering</b>	<b>2019/347</b>
<b>29</b>	<b>Politisk organisation - beredningsordning</b>	<b>2019/30</b>
<b>30</b>	<b>Kurser, konferenser, utbildning</b>	<b>2019/57</b>
<b>31</b>	<b>Meddelanden</b>	<b>2019/29</b>
<b>32</b>	<b>Förvaltningschefens information</b>	<b>2019/120</b>

Simrishamn 22 september 2019

*Annette Knutsson*  
*nämndsekreterare*